
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 

En la ciudad de Puyo, a los treinta días del mes de enero del año 2018, previa convocatoria de la 
señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza que 
Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato, se reúne el Directorio del Patronato 
Provincial de Servicio Social de Pastaza con el siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. -Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del Acta anterior. 
4. - Informe de actividades. 
5. -Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de enero del año 
2018. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria 
entregada el día viernes 26 de enero del 2018. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 
Leda. Marcia Chunchir.- Presente 
Sra. Victoria Guayanlema.-Ausente. 
Sra. Heidy Orellana.- Presente. 
Dra. Luisa Castillo.- Presente. 
Leda. María Arias.- Presente. 

SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 
número de socias reglamentario para poder instalar la sesión, señora Presidenta puede 
instalar la sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Un agradecimiento a las señoras socias del voluntariado; y, una vez que se ha 
completado las solemnidades de estilo, se declara formalmente instalada la presente sesión 
ordinaria, siendo las dieciséis horas con cuarenta y cinco minutos, dispone a secretaría dar lectura 
el tercer punto del orden del día. 
SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación del acta anterior, se procede con la lectura del 
acta de la sesión ordinaria del mes de diciembre del 2018. 
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Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 

Leda. Marcia Chunchir, manifiesta que se apruebe el acta del mes de diciembre. 

Dra. Luisa Castillo.-Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Leda. Marcia Chunchir.-a favor. 
Leda. María Arias.- Salva el voto por la inasistencia a la sesión anterior. 
Dra. Luisa Castillo.-a favor 
Leda. Jessi Engelmann.-a favor 

Sra. Heidy Orellana.- Salva el voto por la Inasistencia a la sesión anterior 

SECRETARÍA.-Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N° 001-2018-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 
SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS 
ASISTENTES RESUELVEN: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 20 DE 
DICIEMBRE DEL 2017. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto dei 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- informe de actividades.-

Sra. PRESIDENTA.- Una vez que se ha iniciado el año se ha dado paso a los procesos de 
contratación especialmente lo que se refiere a transporte para las brigadas fluviales y para el 
proyecto Años Dorados; también debo informar que con las gestiones que se ha hecho se ha 
logrado conseguir ya una autorización del Ministerio de Educación para que podamos ingresar a 
los planteles educativos con el trabajo del Proyecto mi Presente y mi Futuro con el tema de 
sexualidad y prevención de embarazaos, ya se realizó algunos talleres, se trabajó en la Unidad 
Educativa Héroes dei Cenepa, ahora se está trabajando en Canelos en la Jarqui, pero de hecho ya 
con la autorización dada por el Ministerio de Educación ya podemos trabajar en los diferentes 
lugares que se planifiquen; debo informar también que a partir de la primera semana del presente 
mes se inició la construcción de la cuarta etapa del CITET, donde funcionará en la segunda planta 
el área administrativa y en otro frente el área de hospedaje de los voluntarios, eso es lo que 
comprende esta etapa y también se va hacer vía administración directa las caballerizas, esperemos 
también para el presente año realizar la contratación de la cancha con césped sintético con un 
espacio cubierto, de igual manera se construirá los tanques de agua independiente de la parroquia 
para que abastezca de agua a todo el proyecto CITET, se les informa también que en los próximos 
días viajará a la ciudad de Quito la Lda. Móniea Jaramillo a realizar el enlace para los voluntarios 
que nos acompañaran este año, se hizo también el contacto con la fundación Chiriboga para que 
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nos den un voluntario mismo que está establecido para el mes de septiembre, también se a 
realizado los contactos para que nos dicten un taller para nuestros funcionarios en el área de 
equinoterapia, esto ya es oficial así que también vamos a organizar como Patronato Provincial con 
la participación directa de ella un taller de capacitación externo en el mes de marzo, estamos 
coordinando todos los temas para la agenda de la capacitación, los temas, los contenidos que se 
van a impartir para iniciar en el mes de marzo las invitaciones a todas las instituciones a nivel de 
todo el país que trabajan en el tema de equinoterapia, con esto debo manifestar que ya se 
realizará el estudio para nosotros poder aprobar el costo del curso para con eso mismo poder 
costear el valor que nos representará traer a la capacitadora. Informarles también que se ha 
firmado ya con todas las juntas parroquiales para el funcionamiento del Proyecto Años Dorados. 
Esto es lo que les puedo informaren relación al inicio de las actividades del presente año. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Quinto punto.- Clausura. 
Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras 
socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de enero del 2018. 
Secretaría.- Siendo las 18:30 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Directorio del 
mes de enero del 2018. 

Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

ENERO-2018-ORD. 
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